

2021年11月9日早上8:45,東京奧運乒乓球女團銅牌得主本校校友杜凱琹與父母抵達本校,展開半天的探訪之旅!

這次訪校是杜凱琹主動提出的,他表示希望回校探望一下同學及老師。「做人必須要飲水思源,所以一有機會,就讓凱琹回饋母校。」杜媽媽與校長閒談中表示在女兒小時候就這樣教導她。

當天早上,統籌這次訪校活動的梁志聰老師、校長及三位同學就在校門前等候。當他們到達後,三位同學送上花束迎接,拍了一些照片後,便開展半天密集的行程。

師姐首先在禮堂向同學們分享她在東京奧運會的點滴及她一路以來奮鬥的歷程;校長更還原昔日在 2008 年於學校周年頒獎禮上,訪問當時只有 11 歲的杜凱琹的情景,感覺非常溫暖。分享會在禮堂裡進行,五、六年級可以實體參與,而其他同學則可在課室透過直播觀看。





















隨後,師姐留在禮堂,為每一位六年級同學逐一簽名及拍照, 為他們畢業前留下一個難忘的回憶。完成簽名會後,凱琹及杜爸 爸、杜媽媽與校長和老師們走訪每一班,走進課室零距離與同學見 面、傾談、拍照;有些同學知道師姐到來,都非常興奮,一早準備 自己製作的小心意親手送贈師姐;有些同學更爭著與師姐擊掌表















與全校每一班的同學見面後,一行人就回到禮堂;家 長們已就座,等候與這位奧運獎牌得主會面。杜爸爸、杜 媽媽更與在場家長分享了她教導凱琹的點滴; 最有趣的, 是司儀要求杜凱琹及杜媽媽同一時間講出凱琹最愛吃媽 媽做的哪一道菜,她們都不約而同地說「炒飯」.....家庭

的温暖不言而喻。會面期間,我們邀請杜凱琹與校長及乒乓球校隊的同學在台上切磋乒乓球, 師姐的設置當讓要有些難度。雖然如此,師姐最後都能獲勝,大家都非常開心呢!









家長離開後,就是老師的時間。老師們都迫不及待向凱琹問候及合照,尤其是那些以往曾 教導過她的老師們,大家都對凱琹的到來非常期待,也欣慰她努力多年,終於獲得重要的階段 性成就!大家都祝福她能延續這股氣勢,在未來繼續勇往直前!

在這四小時的歷程,校長深深感受到杜凱琹及杜爸爸、杜媽媽的親切和對學校的支持;凱 琹那種謙虛及內斂的態度,就更難能可貴。她那勝不驕,打不死的精神,就是她成功的原因之 一。在這次活動中,同學們上了寶貴的一課;校長同時感受到學校裡所有持分者對杜凱琹的那 份支持及愛戴,是非常濃厚的,就像一家人......這就是「將天」。

「2021世界乒乓球錦標賽」將於11月23日至29日在美國休斯敦舉行,到時來自世界不同國家的好手將會再次雲集,杜凱琹也會參與這次比賽。我們祝願杜凱琹及香港隊能發揮高水平,再一次凱旋而歸!





後記

<mark>凱琹師姐帶了不少東京奧運的紀念</mark> 品送贈給師弟師妹們,被抽中獲獎 的同學,都非常興奮呢!

